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11 апреля 2013 года
Главе Шатурского муниципального района 
Келлеру Андрею Давыдовичу


Уважаемый Андрей Давыдович!

По-прежнему после Вашего письма № 453 от 18.02.2013  мы  не получили ответа и каких-либо действий со стороны соответствующих организаций по вопросу восстановления дороги от Федеральной трассы у железнодорожной станции Воймежный к озеру Карасово мимо СНТ Далия, поскольку она является единственной дорогой к нашему СНТ Возрождение, а также к СНТ Далия и СНТ Воймежный. 

Члены наших СНТ не удовлетворены отсутствием действий  по восстановлению дороги, поскольку мы лишены возможности этой весной подготовить наши участки к весенним посадочным работам, а, следовательно,  для многих наших Членов одной из главных  целей использования этих участков в 2013 году.

Просим Вас оказать нам помощь в восстановлении дороги  хотя бы до майских праздников. По нашим сведениям работы по обводнению выполнялись компанией «Паюк и К».
В любом случае просим срочно привлечь к восстановлению дороги все ответственные организации как со стороны государства, так и со стороны коммерческих организаций.

Тексты предыдущего нашего письма и Вашего ответа:
Просим Вас помочь нам с восстановлением дороги от Федеральной трассы у железнодорожной станции Воймежный к озеру Карасово мимо СНТ Далия, поскольку она является единственной дорогой к нашему СНТ Возрождение, а также к СНТ Далия и СНТ Воймежный. 

Дорога в течения весны-лета 2012 года использовалась тяжелой техникой для обводнения окружающих лесов и земель. После чего она пришла в совершенную негодность.

На сегодня у нас имеется опыт осени 2012 года, когда нам приходилось часто пользоваться услугами трактора для передвижения по этой дороге, что  крайне затрудняет освоение нами земель нашего развивающегося СНТ. А у нас и так хватает проблем, например, с большим количеством мелколесья и болотистыми участками.

В нашем СНТ получателями участков являются только льготные категории граждан, такие как инвалиды, Ветераны ВОВ, участники трудового фронта, блокадники  г. Ленинграда, узники концлагерей,  пенсионеры, воины-интернационалисты, многодетные семьи, а СНТ создано в целях обеспечения рационального использования предоставленных земельных участков, сохранения и улучшения природной среды, выращивания овощей, ягод и фруктов, производства сельскохозяйственной продукции, создания условий отдыха садоводов и членов их семей, культурного проведения свободного времени, укрепления здоровья. Но из-за совершенно разбитой дороги Члены СНТ не могут добираться до своих участков.  

По нашей информации на совещании 17 января 2012 года вопрос о дорогах был рассмотрен и было сказано, что дороги будут поддерживаться в порядке. 

Готовясь к весне 2013 года, мы просим Вас помочь нам с восстановлением дороги  для возможности своевременно подготовить наши участки к весенним посадочным работам. 

Ваш ответ:
от 18.02.2013   № 453
                                                                          
Председателю СНТ «Возрождение»
                                                                                                                          Н.А. Нарсия
О восстановлении дороги
к  СНТ «Возрождение»


Уважаемая Надежда Александровна!
       Администрация Шатурского муниципального района сообщает, что Ваше обращение о восстановлении дороги к СНТ «Воймежный», СНТ  «Далия», СНТ «Возрождение», которая была нарушена после строительства комплекса гидротехнических сооружений,  направлено для рассмотрения в адрес заказчика ГКУ МО «УКС» и производителя работ ЗАО «МСМ-5».
       О результатах рассмотрения обращения Вы будете проинформированы.


С уважением,          
глава муниципального района                                                      А.Д. Келлер
                                
Окончание текстов.
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Благодарим за возможность направить Вам электронное письмо.
С уважением, 

Председатель СНТ Возрождение у станции Воймежный, 
Нарсия Надежда Александровна 8-495-371-87-00, 8-915-332-86-16
Массив-2, у пос. Воймежный, Шатурского района, Московской области


	



