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Уважаемый Владимир Владимирович!

Вам  пишут Ветераны Великой Отечественной Войны: 
1. Иванов Иван Павлович 1928 г.р. узник восточной Пруссии, работал в МВД с 1948-1999 г.; 
2. Анисимов Василий Павлович 1933 г.р., являлся непосредственным  участником подразделения особого риска во время ВОВ, инвалид 2 группы; 
3. Политаева Нина Романовна 1927 г.р, участница ВОВ, ветеран труда, инвалид 2 группы; 
4. Соколов Иван Михайлович 1928 г.р., участник ВОВ, имеющий правительственные награды, ветеран труда,
а так же  от имени других ветеранов, инвалидов и  многодетных семей - членов  СНТ «Возрождение». 

Мы знаем, как много уделяется внимание патриотическому воспитанию в нашей стране, на примере героической борьбы в ВОВ. Но лучшее воспитание -  это пример отношения к ветеранам в  68-мую годовщину победы в ВОВ. 
Мы стоявшие много лет в очереди на земельные участки, получили земли около деревни Бордуки, Шатурского района. Дали согласие, прошло оформление в Государственном казённом учреждении города Москвы "Развитие Московского региона" (ГКУ "РМР"), в дальнейшем оказалось, что эти участки давно являются частной собственностью. Нам предложили замену. В январе 2011г., мы подписали согласие на получение участков около станции «Воймежный» Шатурского района. Сейчас бьемся за оформление земли, которая тоже оказалось не стоит на кадастровом учете. Но верится, что с этим мы справимся своими силами.
[bookmark: _GoBack]А вот с дорогами внутри СНТ, без Вашей помощи не можем. Сейчас уже 2013 год, а мы не можем дойти до своих участков, в середине двух массивов есть несколько болотистых мест, земли были  предоставлены без мелиорации. Чтобы внутри СНТ проложить дорогу, дорожная фирма насчитала 10 000 000 рублей, т.е. с каждого участка более 100 000 рублей, а потом еще свет, вода и т.д, и все это за наш счет. Мы не знаем, что делать, у нас нет столько денег на дороги, а без дорог нет возможности осваивать полученные участки. 
Дорогу до начала СНТ, спасибо нашему председателю и Главе Шатурского района Келлеру А.Д. за полгода совместных усилий по привлечению виновных лиц, удалось восстановить, теперь дорога есть, обошлись без участия ГКУ РМР. 
По поводу сложившейся ситуации с дорогами в СНТ, ГКУ РМР отвечает, что деньги у них будут в 2016 году, а потом они будут устраивать тендер и т.д. Нам дорог каждый год и даже месяц жизни, неужели мы при жизни не заслужили более внимательного отношения!!! Нам хотелось хотя бы в старости иметь свой клочок земли, где можно было бы подышать свежим воздухом. Детям  и внукам сказать, как нас ценят и уважают! Это будет лучшим уроком патриотического  воспитания и желанием голосовать за” Единую Россию” всему нашему СНТ. Все тоже самое можно сказать о многодетных семьях, которые получили участки в нашем СНТ. По закону все получили участки для улучшения материального положения, а не для выкачивания денег.
С  нетерпением ждем Вашего ответа. Думается, что “Единой России” по плечу решение такого вопроса, как оказание  материальной помощи ветеранам, инвалидам и многодетным семьям внутри СНТ «Возрождение». 
Еще раз обращаем Ваше внимание  на то, что построить дорогу на болотистой и заросшей густым мелколесьем местности нам не под силу. Просим о срочной помощи в прокладке приемлемой для прохода и проезда к нашим участкам дороги, ведь очередное лето пролетит, как и наша жизнь.

Ветераны: 
Иванов Иван Павлович, Анисимов Василий Павлович, 
Политаева Нина Романовна, Соколов Иван Михайлович 

Благодарим за возможность обратиться к Вам.

С уважением, 
Председатель СНТ Возрождение у станции Воймежный, 
Нарсия Надежда Александровна 8-495-371-87-00, 8-915-332-86-16
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